

Mihai Mareş, coordonator Mareş Danilescu Mareş, a devenit membru al Academiei Internaţionale a Litigatorilor specializaţi în Infraţiuni Financiare. Colaborare cu profesionişti de top în materie de litigii



MAREŞ / DANILESCU / MAREŞ
IN ASSOCIATION WITH DAN LUPĂŞCU

Penalistul Mihai Mareş, coordonator al firmei Mareş/Danilescu/Mareş (M/D/M), a fost cooptat membru al prestigioasei Academii Internaţionale a Litigatorilor specializaţi în Infraţiuni Financiare ([The International Academy of Financial Crime Litigators](#)), din care mai fac parte profesori de Drept şi parteneri ai unor firme precum Lalive (Elveţia), Cravath, Swaine & Moore LLP (SUA), Hengeler Mueller (Germania) sau Debevoise & Plimpton (Franta).

Din România, singura firma afiliata este **Mareş/Danilescu/Mareş**, prin coordonatorul sau.

”Am fost invitat sa fac parte din aceasta organizaţie a profesioniştilor implicaţi în dosare de criminalitate economico-financiara. Am constatat ca avem valori comune şi apartenenţa ne va da acces la cercetari, experienţe, soluţii şi cele mai bune practici în materie de litigii”, a declarat pentru ^{Biz}Lawyer [Mihai Mareş](#), Managing Partner **Mareş/Danilescu/Mareş**.

Pentru a deveni membru, un profesionist trebuie sa fi fost angrenat în litigii din sfera infraţionalităţii economico-financiare timp de cel puţin 20 de ani.

Academia este o colaborare între profesioniştii în materie de litigii şi Basel Institute on Governance, un centru independent de competenţe, non-profit, care coopereaza în întreaga lume cu sectorul public şi privat pentru combaterea corupţiei şi a altor infraţiuni financiare. Institutul este asociat al Universităţii din Basel.

”Putem contribui la acest efort comun şi ne propunem sa punem la dispoziţia partenerilor din Academie competenţele proprii în domeniul combaterii criminalităţii financiare. Şi noi vom avea de învăţat de la colegii noştri, va fi un câştig de ambele părţi”, a daugat **Mihai Mareş**.

Academia Internaţionala a Litigatorilor specializaţi în Infraţiuni Financiare este formata din cadre universitare şi profesionişti în materie de litigii, care urmaresc în mod energic interesul clienţilor şi aspira la cele mai înalte standarde etice în acţiunile penale şi civile, în cazurile de crima economica. Calitatea de membru este oferita numai prin invitaţie, dupa o cercetare atenta, persoanelor cu o bogata experienţa în litigii legate de infraţiuni economice. Membrii sunt profesori sau avocaţi.

Expertiza forte în practica de penal-comercial

Mihai Mares detine o vasta experienta în dosare penal - economice. Practica sa se concentreaza în cea mai mare parte pe reprezentarea directorilor executivi, antreprenorilor, marilor grupuri industriale, institutiilor financiare

si marilor companii internationale si locale într-o gama larga de domenii care implica contabilitatea, fraudele financiare si fiscale, luarea de mita sau încălcari ale normelor de concurenta si de mediu.

Mareş / Danilescu / Mareş are una dintre cele mai performante practici de penal-comercial de pe piaţa locala. Firma de avocaţi a primit mai multe dovezi de recunoaştere la nivel regional a expertizei pe care a construit-o în sfera dreptului penal al afacerilor. Ghidul juridic internaţional *The European Legal 500* a marcat creşterea competenţelor firmei în domeniul “white-collar crime”, poziţionandu-l pe **Mihai Mareş** (Managing Partner) în categoria “Leading”, alaturi de cei mai buni avocaţi litigatori de pe piaţa locala a serviciilor juridice.

Citeşte şi

[▮ Cele mai performante case de avocatura evidentiate în sfera litigiilor de Legal 500. Mihai Mareş intra în grupul avocaţilor “Leading individuals”, remarcat pentru practica “white-collar crime”](#)

Firma **Mareş / Danilescu / Mareş** s-a asociat în 2016 cu cabinetul de avocatura coordonat de Dan Lupaşcu, noua structura specializata în drept penal ocupandu-se, printre altele, de marile dosare de corupţie si infractionalitate economica, financiara si administrativa.

Casa de avocatura a devenit în 2017 membru al *ROXIN Alliance*, reţea de talie globala specializata în „white collar crime law“.

Citeşte şi

[▮ Mareş Danilescu Mareş devine membru exclusiv în România al ROXIN Alliance, reţea internaţionala de societăţi de avocaţi şi specialişti în drept penal al afacerilor](#)

Portofoliul de clienţi ai firmei **Mareş / Danilescu / Mareş** include organe de conducere ale unor societăţi naţionale şi internaţionale, antreprenori, mari complexe industriale, instituţii financiare, oferind servicii juridice într-o gama larga de cauze, având în special ca obiect diverse tipuri de fraudă financiar-contabila şi fiscala, spalare de bani, infracţiuni de corupţie, încălcari ale legislaţiei din domeniul concurenţei şi mediului ş.a.